

डीएम मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में प्राप्त आपत्ती एवं सुझावों को अंतिम मूल्यांकन दर सूची में समाहित किए जाने हेतु बैठक हुई संपन्न

जिलाधिकारी ने मूल्यांकन दर सूची में समाहित किए जाने हेतु आपत्तिकर्ताओं के सुझाव एवं आपत्तियों का किया अनुश्रवण

साई मीडिया ब्यूरो

गौतम बुद्ध नगर 07 अप्रैल 2025

उत्तर प्रदेश स्टाम्प (संपत्ति का मूल्यांकन) नियमावली के तहत गौतम बुद्ध नगर में मूल्यांकन सूची का पुनरीक्षण एवं वर्तमान में प्रभावी मूल्यांकन दर सूची में युक्ति-युक्त/तर्कसंगत पुनरीक्षण करके, इसे बाजारी मूल्य के समतुल्य बनाए जाने के उद्देश्य से आज जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में संबंधित विभागों के अधिकारियों एवं आपत्तिकर्ताओं के साथ बैठक संपन्न हुई।

बैठक में प्रस्तावित मूल्यांकन दर सूची को सभी के समक्ष रखा गया एवं सभी प्रारूपण पर गहन विचार-विमर्श हुआ। जिलाधिकारी ने बैठक में उपस्थित आपत्तिकर्ताओं की आपत्तियों एवं सुझावों का बहुत ही गहनता के साथ अनुश्रवण करते हुए उनको आश्वस्त किया कि आपके



द्वारा दिए गए सुझावों एवं आपत्तियों पर नियमों के अनुसार विचार-विमर्श करते हुए अंतिम मूल्यांकन दर सूची में समाहित किया जाएगा।

जिलाधिकारी ने संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि आपत्तिकर्ताओं की आपत्तियों को नियम अनुसार अंतिम मूल्यांकन दर सूची में समाहित करते हुए सूची को और तार्किक बाजार के मूल्य के अनुरूप अंतिम रूप प्रदान किया जाए। उन्होंने स्टॉप एवं निबंधन विभाग तथा राजस्व विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि सीमावर्ती जनपद के ग्रामों की कृषि भूमि की दरों का तथा जनपद के भीतर के राजस्व ग्रामों की दरें जो आसपास हो उनको सामान रखने पर भी गहनता से सर्वे करके अंतिम मूल्यांकन दर सूची उसके अनुसार प्रस्तुत करें। जिलाधिकारी ने वन विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया कि वह प्रस्तावित मूल्यांकन दर सूची में

अंकित वृक्षों की दरों का परीक्षण करते हुए, उनकी सूची उपलब्ध कराएँ तथा अवर अभियंता लोक निर्माण विभाग को निर्देशित किया कि वह प्रस्तावित मूल्यांकन दर सूची के निर्माण की दरों वाले भाग पर अपना मंतव्य समिति को प्रस्तुत करें। इस महत्वपूर्ण बैठक में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व अतुल कुमार, विशेष कार्य अधिकारी नोएडा विकास प्राधिकरण क्रांति शेखर, उप जिलाधिकारी जेवर अभय सिंह, उप जिलाधिकारी दादरी अनुज नेहरा, उप जिलाधिकारी सदर चारुल यादव, सहायक आयुक्त स्टॉप बुलंदशहर संत कुमार रावत, सहायक आयुक्त स्टॉप प्रथम गौतम बुद्ध नगर बीएस वर्मा, सहायक आयुक्त स्टॉप ड्यूटी गौतम बुद्ध नगर ब्रिजेश कुमार, तहसीलदारगण, अधिशासी अधिकारी नगर पालिका दादरी, उप निबंधकगण, अन्य संबंधित अधिकारीगण एवं आपत्तिकर्तागण उपस्थित रहे।

अपर जिलाधिकारी प्रशासन द्वारा ग्राम चीती तहसील सदर में गेहूँ की फसल की क्रॉप कटिंग का किया गया स्थलीय निरीक्षण

साई मीडिया ब्यूरो

गौतम बुद्ध नगर 07 अप्रैल, 2025

जिलाधिकारी गौतम बुद्ध नगर मनीष कुमार वर्मा के निर्देशों के क्रम में अपर जिलाधिकारी प्रशासन मंगलेश दुबे द्वारा आज तहसील सदर के ग्राम चीती में गेहूँ की फसल की क्रॉप कटिंग का स्थलीय निरीक्षण किया गया। किसान अरूण कुमार के खेत गाटा संख्या 362 में पहुंच कर अपर जिलाधिकारी प्रशासन ने फसल की क्रॉप कटिंग के



कार्य का निरीक्षण किया एवं निरीक्षण के दौरान 10.10.10 त्रिकोण मीटर के क्षेत्र की गेहूँ की फसल को निकलवा कर क्रॉप कटिंग के मानक के अनुसार माप करवायी, जिसमें 15.400 किग्रा0 गेहूँ निकला।

इस अवसर पर अपर सांख्यिकी अधिकारी अलका चौहान, लेखपाल ग्राम चीती नेत्रपाल सिंह, राजस्व निरीक्षक उदयवीर सिंह एवं अन्य अधिकारी गण उपस्थित रहे।



थाना सेक्टर-113(नोएडा):- वजन में घटतौली/बढ़तौली करके वास्तविक वजन से अधिक दिखाकर कस्ट्रक्शन साइट से निर्धारित कीमत से अधिक कीमत धोखाधड़ी करके वसूलने वाले 03 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से घटना में प्रयुक्त उपकरण व 03 अवैध शस्त्र बरामद।

जनपद में घटित विभिन्न अग्निकांड की घटनाओं को न्यून एवं उसके प्रभाव को कम करने के उद्देश्य से प्रशासनिक अधिकारी एक्शन में

नगर मजिस्ट्रेट/प्रभारी अधिकारी आपदा नोएडा ने फायर सर्विस से संबंधित अधिकारियों के साथ सूरजपुर ग्रेटर नोएडा में स्थित एस०एस० ई पैक फ्री फेब टेक्नोलॉजीज लिमिटेड कंपनी का किया भौतिक सत्यापन



साई मीडिया ब्यूरो

गौतम बुद्ध नगर 07 अप्रैल 2025

जनपद में घटित विभिन्न आपदाओं को रोकने तथा कम करने के उद्देश्य से डीएम मनीष कुमार वर्मा के नेतृत्व में प्रशासनिक

अधिकारियों द्वारा नियमित प्रयास सुनिश्चित किये जा रहे हैं।

इसी कड़ी में नगर मजिस्ट्रेट नोएडा विवेकानंद मिश्र ने आज फायर सर्विस और कारखाना और आपदा विभाग से संबंधित

अधिकारियों के साथ सूरजपुर ग्रेटर नोएडा स्थित एस०एस० ई पैक फ्री फेब टेक्नोलॉजीज लिमिटेड कंपनी में पहुंचकर फायर सुरक्षा की दृष्टिगत भौतिक सत्यापन किया। उन्होंने बताया कि सत्यापन

के दौरान जो कमियां पाई गई हैं, उनको जिलाधिकारी महोदय के संज्ञान में लाते हुए नोटिस जारी कर फैक्ट्री प्रबंधन द्वारा सही कराया जाएगा। जिलाधिकारी महोदय

मनीष कुमार वर्मा द्वारा जनपद में अग्निकांड की घटनाओं को न्यून करने एवं उसके प्रभाव को कम करने के उद्देश्य से नगर मजिस्ट्रेट नोएडा विवेकानंद मिश्र के अध्यक्षता और मुख्य अग्निशमन अधिकारी प्रदीप चौबे के सह अध्यक्षता में टीम बनाई गई है। कारखानों का भौतिक सत्यापन की जाएगी। मानक के अनुरूप नहीं पाई जाने पर दी जाएगी नोटिस और अग्निशमन विभाग/कारखाना विभाग और आपदा विभाग के तहत होगी कार्यवाही



थाना फेस-1(नोएडा):- मोबाइल फोन लूटने/चोरी करने वाला 01 अभियुक्त गिरफ्तार, अभियुक्त के कब्जे से लूट/चोरी के 04 मोबाइल फोन, अवैध शस्त्र व घटना में प्रयुक्त स्कूटी बरामद।

डीएम मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में कर करेक्टर एवं राजकीय देयों की वसूली के संबंध में समीक्षा बैठक हुई संपन्न

जिलाधिकारी ने रेरा सहित अन्य मदों में अभियान चलाकर वसूली की कार्रवाई तेज करने के लिए निर्देश



गौतम बुद्ध नगर 07 अप्रैल, 2025

साई मीडिया ब्यूरो

उत्तर प्रदेश शासन के द्वारा राजस्व वसूली को लेकर निर्धारित लक्ष्य के सापेक्ष राजस्व वसूली सुनिश्चित कराने के उद्देश्य से आज डीएम मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में कर करेक्टर एवं राजकीय देयों की वसूली की समीक्षा बैठक संपन्न हुयी।

जिला अधिकारी ने स्टॉप शुल्क, वाणिज्य कर, आबकारी विभाग, विद्युत विभाग, खनन विभाग, परिवहन विभाग, सिंचाई विभाग एवं अन्य समस्त विभागों की समीक्षा करते हुये संबंधित अधिकारियों को निर्देश देते हुये कहा कि शासन के द्वारा जो लक्ष्य निर्धारित किया गया है, उसी के सापेक्ष अपनी कार्य योजना तैयार करते हुये राजस्व वसूली

की कार्यवाही सुनिश्चित की जाये। उन्होंने वाणिज्य कर विभाग की समीक्षा करते हुये अधिकारियों को निर्देशित किया कि जोएसटी वसूली में वृद्धि करना सुनिश्चित किया जाये। जिलाधिकारी ने संबंधित विभागों की समीक्षा करते हुए निर्देश दिए कि उनके द्वारा अधिक से अधिक एनफोर्समेंट कार्य किए जाएं ताकि अधिक से अधिक राजस्व वसूली

सुनिश्चित कराते हुए लक्ष्य की प्राप्ति को जा सके। उन्होंने समीक्षा करते हुए निर्देश दिए कि सभी विभागों के द्वारा अपनी कार्य योजना तैयार करते हुए इस प्रकार कार्रवाई सुनिश्चित की जाए कि शासन के द्वारा जो लक्ष्य निर्धारित किया गया, उसी के अनुरूप राजस्व वसूली करते हुए लक्ष्य की प्राप्ति की जा

सके। जिलाधिकारी ने बैठक में उपस्थित सभी उप जिलाधिकारियों को निर्देशित किया कि जनपद में रेरा देय की लंबित 2040 आरसी के 554.93 करोड़ रुपए एवं अन्य मदों की आरसी की तीनों तहसीलों में वृहद अभियान चलाकर वसूली सुनिश्चित की जाए। साथ ही कहा कि प्रत्येक सप्ताह तहसीलों में अमीनो

के कार्यों की भी समीक्षा की जाए। इस महत्वपूर्ण बैठक में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व अतुल कुमार, उप जिलाधिकारी जेवर अभय सिंह, उप जिलाधिकारी दादरी अनुज नेहरा व उप जिलाधिकारी सदर चारुल यादव तथा अन्य संबंधित अधिकारी गण उपस्थित रहे।



फिल्म फौजी पर आया अपडेट, फिर साथ नजर आएगी प्रभास के साथ इस अभिनेत्री की जोड़ी

पैन इंडिया स्टार प्रभास इन दिनों अपनी कई आगामी फिल्मों को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। इसी बीच उनकी एक और फिल्म फौजी को लेकर बड़ा अपडेट सामने आया है। इस फिल्म में प्रभास की जोड़ी उनकी फिल्म कल्कि 2898 एडी की एक अभिनेत्री के साथ नजर आएगी। क्या आप बता सकते हैं कि वह अभिनेत्री कौन है...

फौजी में नजर आएगी दिशा के साथ प्रभास की जोड़ी

एक खबर के मुताबिक, फौजी एक एक्शन ड्रामा फिल्म होगी। फौजी में प्रभास और दिशा पाटनी एक साथ नजर आ सकते हैं। इस फिल्म से पहले प्रभास और दिशा की जोड़ी को



प्रशांसकों ने कल्कि 2898 एडी में खूब पसंद किया था। बहरहाल, इस फिल्म का आधिकारिक नाम अभी तक तय नहीं हुआ है, तब तक इस फिल्म का संभावित नाम फौजी है।

फिल्म में होंगी दो अभिनेत्रियाँ

वैसे इस फिल्म में दो अभिनेत्रियों के होने की बात सामने आई है, जिसमें इमरानवी इस्माइल का नाम पहले से ही शामिल है और अब उनके अलावा इस फिल्म में दूसरी मुख्य अभिनेत्री के तौर पर दिशा पाटनी का नाम शामिल हो गया है। बहरहाल, अभी तक निर्माताओं की ओर से इस फिल्म की स्टार कास्ट को लेकर कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। फौजी के अलावा साउथ अभिनेता प्रभास रिपरिट, द राजा साब के अलावा भी कई बड़े प्रोजेक्ट्स में नजर आएंगे। रिपरिट का निर्देशन संदीप रेड्डी वागा कर रहे हैं। इस फिल्म में प्रभास एक पुलिस आफसर की भूमिका में नजर आएंगे। वहीं, द राजा साब एक हॉरर-कॉमेडी फिल्म है।



कॉमेडी करते-करते कैसे खूंखार विलेन बने राघव जुयाल

आईफा 2025 में फिल्म 'किल' के लिए बेस्ट नेगेटिव रोल का अवॉर्ड जीतने वाले अभिनेता राघव जुयाल ने हाल ही में खास बातचीत की। इस मौके पर उन्होंने कहा कि वो इंडस्ट्री में हर तरह के किरदार निभाने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। साथ ही राघव ने बताया कि वो अपने किरदारों के लिए कैसे तैयारी करते हैं। बातचीत में फिल्म 'किल' के अपने किरदार के बारे में बात करते हुए राघव ने कहा, मेरा मानना है कि कोई भी किरदार आए, एक्टर को उस किरदार में घुस जाना चाहिए और खुद पर भरोसा रखना चाहिए। इससे धीरे-धीरे वो किरदार में ढलने लगता है और उसे अपने किरदार की समझ आने लगती है। जो बाद में रोल को असरदार

बनाने में मददगार साबित होता है। मैं सभी ऑफर टुकरा रहा हूँ बॉलीवुड में अक्सर जब किसी अभिनेता का एक किरदार हिट हो जाता है तो फिर उसे एक जैसे रोल ऑफर होने लगते हैं। टाइपकास्ट होने के डर पर बात करते हुए राघव ने कहा, मैं एक जैसे सभी ऑफर टुकरा रहा हूँ। मैं हर बार कुछ अलग और नया करना चाहता हूँ। मैं एक जैसे किरदार बार-बार नहीं निभाना चाहता। एक जैसे किरदार नहीं करूंगा राघव ने आगे कहा, अगर आप मेरी जर्नी देखें तो मैंने बैक ड्रासर के तौर पर शुरूआत

स्त्री 2 के बाद रेड 2 में आइटम नंबर करेंगी तमन्ना भाटिया, यो यो हनी सिंह भी बनेंगे गाने का हिस्सा

रेड 2 अपने एलान के बाद से ही चर्चा में बनी हुई है। हाल ही में निर्माताओं ने फिल्म की रिलीज की तारीख के साथ-साथ रेड 2 के कलाकारों के भी लुक साझा किए थे। फिल्म के टीजर ने भी दर्शकों के बीच काफी उत्साह पैदा किया था, जिसके बाद से दर्शकों को बेसब्री से फिल्म की रिलीज का इंतजार है। इस बीच अब फिल्म से जुड़ी नई जानकारी सामने आई है।

रेड 2 में सीधे-सादे आईआरएस अधिकारी अमय पटनायक की अपनी भूमिका को दोहराने के लिए तैयार हैं। निर्माता एक खास प्रमोशनल नंबर के साथ इसे और भी मसालेदार बना रहे हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार, तमन्ना भाटिया को रेपर यो यो हनी सिंह के साथ एक हाई-एनर्जी डांस ट्रैक के लिए साइन किया गया है। विजय गंगुली द्वारा कोरियोग्राफ किया गया यह गाना इस सप्ताह मुंबई के एक स्टूडियो में दो दिनों में फिल्माया जाएगा। तमन्ना और विजय की फिल्म यह गाना एक स्टैंडअलोन पोस्ट-क्रेडिट के रूप में काम करेगा। हालांकि, अजय



और तमन्ना इस ट्रैक में स्क्रीन स्पेस साझा नहीं करेंगे। बता दें कि अजय और तमन्ना इससे पहले ही रेंजर पर एक साथ काम कर रहे हैं, जिसका निर्देशन मिशन मंगल के जगन शक्ति ने किया है। उम्मीद है कि इस नंबर की शूटिंग खत्म होने के बाद तमन्ना रेंजर के सेट पर शामिल होंगी।

फिल्म की कहानी और कलाकार
राज कुमार गुप्ता द्वारा निर्देशित और रितेश शाह, करण व्यास और जयदीप यादव सहित और टीम द्वारा लिखित रेड 2 अमय पटनायक की 75वीं छापेमारी पर आधारित है। इस बार छापेमारी दादा भाई नाम के एक शक्तिशाली टाइकून के खिलाफ होगी, जिसका किरदार रितेश देशमुख ने निभाया है। फिल्म में वाणी कपूर, रजत कपूर, सुप्रिया पाठक, अमित सियाल और यशपाल शर्मा भी हैं। सौरभ शुक्ला सीतागढ़ के खूंखार डॉन तारुजी की अपनी भूमिका को फिर से दोहराएंगे।



एकता कपूर ने नागिन 7 पर लगाई मुहर

एकता कपूर ने अपने प्रसिद्ध नागिन सीरियल के सातवें सीजन की पुष्टि आधिकारिक तौर पर कर दी है। एकता ने नागिन 7 को लेकर पर दिलचस्प जानकारी अपने सोशल मीडिया हैंडल पर शेयर करके फैंस को खुश कर दिया है।

कब आएगा नागिन 7

इंद के खास मौके पर एकता कपूर ने अपने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया। इस वीडियो में एकता अपनी टीम के साथ कुछ खास बात करती नजर आई। एकता ने इंस्टाग्राम वीडियो में कहा, यह इंद है। इंद मुबारक। इंद मुबारक। मुझे सभी को ईंदी देनी है। आगे एकता ने कहा, नागिन 7 जल्द आएगा, बहुत जल्द। एकता के इस वीडियो ने फैंस की उत्सुकता को और अधिक बढ़ा दिया है।

ईशा मालवीय हो सकती हैं अगली नागिन

एक खबर के मुताबिक, एकता के नागिन 7 में इस बार ईशा मालवीय नागिन के रोल में नजर आ सकती हैं। उडारियाँ और बिग बॉस 17 से प्रसिद्ध हुई ईशा अगर नागिन 7 में आती हैं, तो यह उनके करियर के लिए काफी बड़ी उपलब्धि होगी।

नागिन सीरियल की शुरुआत

एकता कपूर के प्रसिद्ध नागिन सीरियल का पहला सीजन 2015 में शुरू हुआ था, जिसमें मौनी रॉय, अदा खान और

अर्जुन बिजलानी ने अपने शानदार अभिनय से दर्शकों का दिल जीता था। पहले सीजन की सफलता के बाद इसके अभी तक छह सीजन आ चुके हैं। अब प्रशांसकों को नागिन 7 के आने का इंतजार है।

नागिन सीरियल ने कई अभिनेत्रियों को दिलाई पहचान

नागिन टीवी सीरियल ने कई चेहरों को फैंस के बीच खास बनाया, जिनमें मौनी रॉय से लेकर हिना खान, अदा खान, सुरभि ज्योति, सुरभि चंदना, तेजस्वी प्रकाश और रश्मि देसाई शामिल हैं। बहरहाल, फैंस को अब नागिन 7 के आने का बेसब्री से इंतजार है।



की, फिर मैं डांसर बना। उसके बाद मैंने शो होस्ट किया और अब एक्टिंग कर रहा हूँ। जब मैं इंडस्ट्री में रहकर इतने प्रोफेशन बदल चुका हूँ, तो मैं एक जैसे किरदार तो बिल्कुल भी नहीं करूंगा।

'किल' के किरदार के लिए काफी मेहनत अब तक चुलबुले अंदाज में दिखने वाले राघव ने इतने खतरनाक विलेन की भूमिका कैसे निभाई? पूछा जाने पर राघव कहते हैं- मुझे खुद नहीं पता कैसे हुआ, बस हो गया। मैंने बस अपने किरदार पर काफी काम किया, काफी मेहनत की। शायद उसी मेहनत का नतीजा है कि ये हो गया।

सफल रही थी 'किल'
साल 2024 में आई फिल्म 'किल' एक एक्शन-थ्रिलर फिल्म है। इस फिल्म में काफी हिंसक एक्शन दिखाया गया है। फिल्म में राघव जुयाल ने 'फनी' नाम के किरदार की भूमिका निभाई है, जो फिल्म का खलनायक है। निखिल नागेश भट द्वारा निर्देशित इस फिल्म में राघव के अलावा लक्ष्म, तान्या मानिकतला, आशीष विद्यार्थी, अद्रिजा सिन्हा, हर्ष छाया और अभिषेक चौहान प्रमुख भूमिकाओं में नजर आए हैं। करण जोहर के धर्मा प्रोडक्शन द्वारा निर्मित ये फिल्म बॉक्स ऑफिस पर सफल रही थी।

टेस्ट की रिलीज से पहले 'टॉक्सिक' की शूट के लिए मुंबई पहुंची नयनतारा?

साउथ अभिनेत्री की फिल्म 'टेस्ट' 4 अप्रैल से नेटफ्लिक्स पर प्रसारित होगी। इस बीच अभिनेत्री को मुंबई में एयरपोर्ट पर देखा गया। दरअसल, नयनतारा 'केजीएफ' फेम अभिनेता यश गीतू मोहनदास द्वारा निर्देशित एक्शन थ्रिलर फिल्म 'टॉक्सिक' का हिस्सा हैं। इस फिल्म की शूटिंग मुंबई में हो रही है। संभवतः अभिनेत्री इसी के सिलसिले में वहां पहुंची हैं। हालांकि, फिल्म से अभिनेत्री की भूमिका के बारे में कोई जानकारी सामने नहीं आई है। ऐसा कहा जा रहा है कि उनका किरदार एक गेम चेंजर होगा। फिल्म में कियारा आडवाणी फीमेल लीड हैं, उनके साथ हुमा कुरैशी, तारा सुतारिया और अक्षय ओबेरॉय भी प्रमुख भूमिकाओं में हैं। 'टॉक्सिक' को कथित तौर पर 100 करोड़ रुपये से ज्यादा के बड़े बजट में बनाया जा रहा है। फिल्म को अग्नेजी समेत कई भारतीय

भाषाओं में 19 मार्च 2026 में रिलीज किया जाएगा।

